
Lilian Vieira
Almofada Chevron

Material: 01 EuroRoma Brilho de cada cor: Branco (200), Salmão (700) 
e Verde Água Escuro (810); Agulha para crochê 3,5mm

Tamanho: 46 X 43 cm.

EXECUÇÃO: Esta capa é feita numa única peça de forma circular. Com o EuroRoma Brilho branco faça 168 corr, 
feche em círculo, suba com 3 corr, pule 1 corr, *faça 1 p.a. em cada das próximas 8 corr; na corr seguinte trabalhe (1 
p.a., 2 corr, 1 p.a.), 1 p.a. em cada das próximas 8 corr; faça 1 p.a. na corr seguinte mantendo as últimas 2 laçadas 
na agulha, pule 2 corr, 1 p.a. na corr seguinte tirando as últimas laçadas junto com o p.a. anterior*. Repita de * a * e 
termine com p.bxmo na 3ª corr inicial.

2ª e todas as demais carr: 1 p.bxmo em cada dos 2 p.a. seguintes, 3 corr, *1 p.a. em cada das próximos 8 p.a.; no 
espaço seguinte trabalhe (2 p.a., 2 corr, 2 p.a.), 1 p.a. em cada dos próximos 8 p.a.; faça 1 p.a. no p.a. seguinte man-
tendo as últimas 2 laçadas na agulha, pule 3 p.a., 1 p.a. no p.a. seguinte tirando junto com o p.a. anterior*. Repita de 
* a * e termine com p.bxmo na 3ª corr inicial. Troque de cor a cada 3 carr.Acompanhe os gráficos para continuara e 
finalizar a peça.
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Acabamento

Posição dos Rococós

Legenda

ponto baixíssimo

correntinha

ponto baixo

ponto alto duplo

pipoca = 4 pontos altos no 
mesmo lugar, 1 ponto baixíssimo
no topo do 1o. ponto alto

meio ponto alto

ponto alto

3 pontos altos duplos tirados juntos


